
中数Ａ−18

次の（１）から（３）までの各問いに答えなさい。

（１）	比例 y ＝３x の x の値とそれに対応する y の値の関係について，
下のアからエまでの中から正しいものを１つ選びなさい。

ア　 x の値と y の値の和は，いつも３である。

イ　 y の値から x の値をひいた差は，いつも３である。

ウ　 x の値と y の値の積は，いつも３である。

エ　 x の値が０でないとき，y の値を x の値でわった商は，いつも
３である。

（２）	点 （２，３） を，解答用紙の図の中に 印で示しなさい。
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（３）	 下のアからエまでの表の中に，y が x に比例する関係を表したも
のがあります。それを１つ選びなさい。

ア　
x ･･･ -３ -２ -１ ０ １ ２ ３ ･･･

y ･･･ -６ -３ ０ ３ ６ ９ １２ ･･･

イ　
x ･･･ -３ -２ -１ ０ １ ２ ３ ･･･

y ･･･ -１２ -８ -４ ０ ４ ８ １２ ･･･

ウ　
x ･･･ -３ -２ -１ ０ １ ２ ３ ･･･

y ･･･ ４ ３ ２ １ ０ -１ -２ ･･･

エ　
x ･･･ -３ -２ -１ ０ １ ２ ３ ･･･

y ･･･ ９ ４ １ ０ １ ４ ９ ･･･


